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Vladimír Čížek jmenován contract partnerem
Schönherr
Advokátní kancelář Schönherr oznamuje, že Vladimír Čížek byl jmenován contract partnerem, a to s
účinností od 1. února 2018.

Vladimír Čížek působí v pražské kanceláři Schönherr od roku 2013, je lokálním partnerem a
vedoucím týmu právníků se zaměřením na právo obchodních společností, fúze a akvizice. Věnuje se
rovněž právnímu poradenství v oblasti korporátního financování, bankovnictví a kapitálových trhů,
zejména regulaci finančního trhu a poskytování finančních služeb, implementaci opčních plánů a
implementaci schémat platebního styku. Je absolventem Právnické fakulty Západočeské univerzity v
Plzni (Mgr. 2006, JUDr. 2007) a studoval rovněž na Manchester Metropolitan University ve Velké
Británii. Před příchodem do Schönherr pracoval v několika mezinárodních i lokálních kancelářích.
Pravidelně publikuje články v českých i zahraničních médiích.

Dle vyjádření Michaela Laglera, managing partnera vídeňské centrály Schönherr, je jmenování
Vladimíra Čížka contract partnerem „výrazem uznání za jeho přínos k upevnění pozice kanceláře na
trhu a k rozšíření portfolia klientů”. Martin Kubánek, řídící partner pražské pobočky, k tomu
doplňuje: „Vladimírovo jmenování je nejen výrazem ocenění jeho profesních kvalit a mimořádného
nasazení, ale také potvrzením kreditu, který česká pobočka má v rámci sítě Schönherr.”

Schönherr Rechtsanwälte GmbH, organizační složka
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Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
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Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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